
Obec Mezihoří 

Zastupitelstvo obce Mezihoří 

 

Zápis č. 5. ze zasedání  

Zastupitelstva obce Mezihoří, 

konaného dne 28.6.2019 od 20:00 hodin. 

 

Přítomní zastupitelé: 

 

Ing. Jan Krs 

Stanislav Hofmann 

Karel Cvachovec 

Zdeňka Němečková 

Václav Tichota 

Jan Prošek 

Petr Hofmann 

 

Nepřítomen :   -0- 

 

Omluven :  -0- 

  

                     

Ostatní přítomní: 

 

viz. Prezenční listina  =  Příloha č. 1   

 

 

* * * 

 

Zahájení zasedání zastupitelstva 

 

Zasedání zastupitelstva obce Mezihoří (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno 

v 20:00 hodin starostou obce Ing. Janem Krsem („dále jako „předsedající“).  

 

Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha 

1) konstatoval, že přítomno je 7 členů zastupitelstva (z celkového počtu 7 všech členů 

zastupitelstva), takže zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích). 

 

* * * 

 

Schválení programu: 

 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou  

členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. K návrhu 

programu nebyly vzneseny návrhy na doplnění. Před hlasováním dal předsedající 

možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

 

 
Navržený  

program: 
1) Zahájení a přivítání hostů 

2) Určení ověřovatelů zápisu (§ 95 odst. 1 zákona o obcích) a zapisovatele 

3) Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce  

4) Schválení závěrečného účtu obce a účetní závěrky 



5) Výměna vodovodního řadu v obci 

6) Územní plán obce Mezihoří 

7) Výměna veřejného osvětlení a rozhlasu 

8) Různé 

9) Diskuse 

 

 

 

 

Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce souhlasí s upraveným programem. 

Výsledek hlasování:   Pro ......7.......  Proti ........0........ Zdrželi se ........0........ 

Usnesení č. 33 bylo schváleno. 

 

 

* * * 

 

Bod II - Určení ověřovatelů a zapisovatele 

 

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu Stanislava Hofmanna  a Václava Tichotu   

 a zapisovatelem Zdeňku Němečkovou.  K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.  

 

. * * * 

 

 

Bod III – Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce  : 

 

            Účetní obce seznámila přítomné s výsledkem kontroly hospodaření obce v roce 

2018, kterou provedl Krajský úřad Plzeňského kraje. Při přezkoumání hospodaření 

města za rok 2018 podle zákona č. 420/2004 Sb., o přezkoumání hospodaření 

územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí, nebyly zjištěny chyby a 

nedostatky.  

Přítomní měli možnost nahlédnout do zprávy o výsledku kontroly. 

 

 

              
* * * 

 

Bod IV – schválení hospodaření obce a závěrečného účtu za r. 2018 : 

 

            Účetní předala přítomným písemný materiál k účetní uzávěrce a závěrečný účet obce. 

Předsedající k předloženému materiálu uvádí, že se jedná o tři samostatné materiály, které 

byly předem zaslány členům zastupitelstva. Závěrečný účet obsahuje přehled hospodaření 

obce. K celkovým příjmům a výdajům podal stručný komentář. Součástí je i zpráva o 

výsledku přezkoumání hospodaření obce Mezihoří, kterou provedl Krajský úřad Plzeňského 

kraje. Při provádění přezkoumání hospodaření města za rok 2018 podle zákona č. 420/2004 

Sb., o přezkoumání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí, 

nebyly zjištěny chyby a nedostatky.  

Z členů zastupitelstva nebyl vznesen žádný dotaz či připomínka.  

 

 

 



Návrh usnesení: 

ZO schvaluje hospodaření obce a závěrečný účet obce za rok 2018, včetně zprávy o výsledku 

přezkoumání hospodaření obce za rok 2018, provedeným Krajským úřadem Plzeňského 

kraje, a to bez výhrad. 

Výsledek hlasování:   Pro ......7.......  Proti ........0........ Zdrželi se ........0........ 

Usnesení č. 34 bylo schváleno. 

 

 

 

* * * 

 

Bod V – Výměna vodovodního řadu v obci : 

 

                 Starosta obce informoval přítomné o stavu posledních prací na výměně 

vodovodního řadu v obci. Po závěrečném dokončení prací je domluvena kontrola všech 

přípojek k nemovitostem za účasti zástupce firmy AQUAŠUMAVA. Dále je potřeba 

upozornit na nutnost dosypání nerovností u cesty k rybníku a zpřístupnění šachty u 

nemovitosti čp. 37.  

 

* * * 

 

Bod VI – Územní plán obce Mezihoří : 

 

                 Předsedající informoval zastupitele a přítomné občany o dalších krocích a lhůtách 

vyplývajících z jednání k návrhu Územního plánu Mezihoří zpracovaného Ing. Lexovou. 

Dne 5.6.2019 proběhlo v zasedací místnosti MěÚ Klatovy jednání ohledně návrhu ÚP, 

kterého se zúčastnili zástupci obce Mezihoří, zaměstnanci MěÚ Klatovy, odboru výstavby a 

územního plánování a zpracovatel návrhu ÚP. Návrh je vystaven k veřejnému nahlédnutí na 

internetových stránkách, příp. u zaměstnanců MěÚ Klatovy odboru výstavby a územního 

plánování nebo na Obci Mezihoří. Na jednání k návrhu nebyly vzneseny žádné připomínky a 

v současné době probíhá lhůta, ve které mohou dotčené orgány uplatnit svá stanoviska a 

připomínky.   

 

* * * 

 

Bod VII – Výměna veřejného osvětlení a rozhlasu : 

 

                   Plánovaná akce na výměnu vedení elektřiny od společnosti ČEZ a na ní navazující 

výměna veřejného osvětlení a rozhlasu v obci by měla dle informací od zpracovatele začít 

koncem prázdnin. Do této doby bude též potřeba sundat stávající veřejné osvětlení a rozhlas. 

Veškeré práce pro ČEZ a práce spojené s novým veřejným osvětlením bude dělat jedna firma.  

 

* * * 

 

Bod VI – Různé :  

 

             Kontrola RÚIAN : 

 

            Administrativní pracovnice obce informovala o kontrole RÚIAN zástupci krajského 

úřadu, která proběhla na obci. Z této kontroly vzešlo několik nutných opatření (např. 

rozšíření veřejnoprávní smlouvy s Městem Švihov o vedení agendy RÚIAN), které 



jsou v současné době v řešení a o jejich průběhu bude dále informováno na příštím 

zasedání ZO. 

 

             Větve u pomníčku : 

 

              Úkol: je potřeba zajistit ořezání větví stromů u pomníčku padlých a nad kontejnery                   

              s papírem. 

 

 

 

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva v 22:15 hod. 

 

 

Přílohy zápisu: 

1) Prezenční listina 

2) Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce 

3) Výkazy FIN, rozvaha, výsledovka a příloha účetní závěrky, účetní závěrka obce Mezihoří 

2018   

 

Zápis byl vyhotoven dne: 1.7.2019 

 

Zapisovatel: Němečková Zdeňka                        ………………………………… 

 

 

Ověřovatelé:             Stanislav Hofmann              ........................................... 

 

          Václav Tichota                     .......................................... 

 

 

Starosta:                    Ing. Jan Krs                          ........................................... 


